

## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Nagyatád Város Önkormányzata pályázatot hirdet a Nagyatád,

**Széchenyi tér 16/B. 2/4. szám alatti 1 szobás 31 m<sup>2</sup>**  
**Széchenyi tér 16/A. III/4. szám alatti 1 szobás 33 m<sup>2</sup>**  
**Hunyadi u. 8/A. VII/25. szám alatti 2 szobás 49 m<sup>2</sup>**

**alapterületű összkomfortos önkormányzati tulajdonú lakás bérleti jogának megszerzésére, szociálisan rászorulóknak részére.**

1./ A lakásbérleti szerződés időtartama 5 év. Kérelemre, - amennyiben a bérlő változatlanul rászoruló személynek számít - a Szociális és Egészségügyi Bizottság döntése alapján a szerződés határozott időtartama, de legfeljebb 5 évre meghosszabbítható.

A lakás bérleti díja 2008. évben: 269.-Ft/m<sup>2</sup>/hó.

A lakás a jelenlegi állapotának megfelelően adható bérbe.

A pályázatokat Nagyatád Város Polgármesteréhez címezve a Polgármesteri Hivatal Hatósági és Ügyfélszolgálati Irodájának fsz. 4. számú helyiségében lehet benyújtani

**2009. január 9-ig.**

2./ A lakásra beadott pályázatnak tartalmaznia kell a pályázó és vele együtt költözők lakáshelyzetét, kereseti és jövedelmi viszonyait, szociális körülményeit. A szociális körülményei alapján rászorulóknak nem tekinthető pályázók közül az részesül előnyben – szociálisan rászoruló pályázat hiányában – aki a lakbér előzetes egyösszegű megfizetését 6 havi összeghez képest hosszabb időtartamra vállalja.

3./ A szociális bérlakás bérleti jogának elnyerésére az a család (személy) tekinthető rászorulóknak, akinek - a vele együtt költözőre is tekintettel:

- egy főre jutó havi nettó jövedelme az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 200 %-át (57.000.-Ft) nem haladja meg,
- és forgalomképes ingatlantulajdonnal nem rendelkezik.

A pályázathoz csatolni kell a pályázó és vele együtt költöző családtagok - egy évre visszamenőleges - jövedelemigazolását.

A pályázatokat az Önkormányzat Szociális és Egészségügyi Bizottsága a pályázati határidő lejártát követő 30 napon belül bírálja el.

A szükséges pályázati csomag – 2008. december 11-től kezdődően - a Polgármesteri Hivatal földszinti 4. számú irodájában átvehető, és részletes tájékoztatás is itt kérhető.

**Nagyatád, 2008. december 11.**

**Nagyatád Város Önkormányzata**